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OZNANILA
župnij Bloke, Sv. Trojica in Sv. Vid

April 2026

April 2026

Jezus je vstal od mrtvih!
On živi!

„Vera nas kristjanov je Kristusovo vstajenje.“ (Sveti Avguštin) Brez 
vstajenja bi bilo krščansko oznanilo prazno, naša vera pa brez pomena.

Na Jezusovem vstajenju temelji upanje tudi v naše osebno vstajenje. Če 
Kristus ne bi vstal je prazna naša vera, pravi apostol Pavel. Zato Jezus ni 
samo dober človek, ni samo izjemen učitelj, on je živi Bog. Večno Živi! V njem 
je smrt premagana. Greh, zlo, smrt v njem nimajo nobene moči. Vstali Kristus 
nam ponuja svojo roko, da nas iz blata greha in smrti prestavi v svobodo 
Božjih posinovljenih otrok. Zato dvignimo pogled k Vstalemu. Pustimo mu, 
naj vstopi v naše blato, v naš greh, v  našo trohnobo, v našo sramoto, v našo 
bolečino, v našo smrt. On se ne brani vstopiti tja. Pravzaprav hrepeni po tem, 
da bi ga pustili tja. Kot je šel na križ, da bi ga spremenil v znamenje 
odrešenja, kot je vstopil v grob, da bi ga za vedno odprl. Tako tudi mene in 
tebe želi izpeljati v novo življenje. Ne boj se sprejeti Vstalega!

župnik

Irena, muč. SRE 1 7.30 Fara †† iz družine Turk � Sv. Tr.: Jeršanovo, Hribarjevo  ·  Bloke: Metulje  ·  Sv. Vid: Sv. Vid

VELIKI ČETRTEK
dopoldan: krizmena maša 

v stolnici
ČET 2

19.00
19.00
19.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

Marija Jarc, r. Hiti
Romana Škrlj, Sleme
Maksimiljan Ivančič, obl.

ℹ dopoldan ob 9. uri je v stolni cerkvi krizmena maša

po obredu: molitveno bdenje z Jezusom na Oljski gori

†† VELIKI PETEK
strogi post in zdržek od mesa

PET 3
19.00
17.00
19.00 

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

OBREDI VELIKEGA PETKA: Pasijon, češčenje 
križa, obhajilo, prenos Najsvetejšega v B. grob

ℹ

�

dopoldan ob 9. uri v Cerknici: prevzem svetih olj
nabirka: za kristjane v sveti deželi
po obredu: molitveno bdenje

VELIKA SOBOTA SOB 4
19.00
20.00
20.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

za žive in †† farane
v zahvalo za vse prejete dobrote
Draga Zakrajšek

blagoslov velikonočnega ognja
blagoslov velikonočnih jedil, obisk Božjega groba
Velikonočna vigilija

VELIKONOČNA NEDELJA
GOSPODOVEGA 

VSTAJENJA
NED 5

6.30
7.00

10.00

Sv. Trojica
Fara
Sv. Vid

Romana Intihar, obl.
Tone Oražem, 10. obl.
Franc Meden, 7. obl.

📖
📖
📖

Zdenka Korošec, Marija Žgajnar
Erik Korenjak, Patrik Korenjak
Veronika Meden, Anja Nared

VELIKONOČNI 
PONEDELJEK PON 6

8.00
10.00
10.00

Fara
Sv. Urh
Sv. Vid

Zvone Zgonec, 11. obl.
Jože Ponikvar in Matjaž Mehle

📖
📖
📖

Igor Korenjak, Marcel Korenjak
za branje poskrbi soseska
Romana Mahne, Urban Strle

Janez Krstnik de la Salle, duh. TOR 7 19.00 Sv. Trojica v čast Sv. Duhu

Valter, opat SRE 8 7.30 Fara v dober namen, v priprošnjo k b. sl. Magdaleni Gornik

Hugo, opat ČET 9 10.00
19.00

DSO Bloke
Fara Robert Ožbolt, obl. in Ana Hiti, obl.

19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Ezekiel, pr. PET 10 18.00
18.00 

Vel. Bloke
Sv. Vid

†† starši Marolt in bratje
Alojzij in Danijela Tekavec, Tavžlje ℹ Fara: 19.00: 2. srečanje pred birmo za starše, botre, birmance

Stanislav, šk. SOB 11 8.00
19.00

Sv. Trojica
Sv. Vid

Alojzij Hiti, obl., Lovranovo
za Božji blagoslov

�

ℹ

Sv. Tr.: Lovranovo, Zales, Rožanče  ·  Bloke: Nova vas 1–20  ·  Sv. 
Vid: Sv. Vid
Fara: 19.00: srečanje za starše prvoobhajancev

2. VELIKONOČNA NEDELJA
bela nedelja in

nedelja Božjega usmiljenja
NED 12

8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

za žive in †† farane
starši Dobravec in Nežka Marolt
Draga in Brane Zakrajšek (2. namen)

📖
📖
📖

Manca Korošec, Magda Doles
Marija Ponikvar, Rok Žgajnar
Jan Ponikvar, Ana Premrov

Martin I., papež PON 13 19.00 Fara
Milavec, Veliki Vrh 14
Ivan Knavs, 2. namen

Lidvina, dev. TOR 14 19.00 Sv. Trojica Anica Mramor, 30. dan

Helena, kraljica SRE 15 7.30 Fara Franc Ravljen, 30. dan

Bernardka Lurška, red. ČET 16
16.00
19.00

Kurešček
Fara starši Zakrajšek, Veliki Vrh

Ciril Tanko, obl. in starši (2. namen)

Kurešček: 15.30: molitev rožnega venca 

19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Rudolf, muč. PET 17 18.00
18.00 

Vel. Bloke
Sv. Vid

družina Komidar in brat
živi in †† iz družine Bečaj

� Sveta Trojica ob 19.00: ŽPS

Evzebij, škof SOB 18 8.00
19.00

Sv. Trojica
Sv. Vid

††Jaklič, Ravnik
†† Povšetovi, Osredek

� Sv. Tr.: Polšeče, Zavrh  ·  Bloke: Nova vas 21–40  ·  Sv. Vid: Sv. Vid

3. VELIKONOČNA NEDELJA NED 19
8.30
8.30

10.00

Sv. Vid
Sv. Trojica
Fara

za žive in †† farane
Terezija Hiti, 5. obl.
Ožbolt in Hiti
Marija Matko, obl. in †† Kočevar (2. namen)

📖
📖
📖

Marta Zalar, Matej Mestek
Tamara Kraševec, Fani Seljak
Marija Jakopin, Mirjam Gajšek

Teotim, šk.
teden molitve za duhovne pokl. PON 20 19.00 Fara Stane Zakrajšek, obl., Strmca

Anzelm, šk. TOR 21 19.00 Sv. Trojica Jože in Alojzija Zakrajšek

Aleksandra, muč. SRE 22 7.30 Fara Jože Avžlahar

Jurij, muč. ČET 23 10.00
19.00

DSO Bloke
Fara Marija Knavs, obl.

19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Fidelis iz Sigmaringena, muč. PET 24 18.00
18.00 

Vel. Bloke
Sv. Vid

Markova maša, zaobljubljena
živi in †† iz družine Tekavec in Sebastian

Marko, evangelist SOB 25 8.00
19.00

Sv. Trojica
Sv. Vid

Jože Ponikvar �
�

Sv. Tr.: Slugovo, Malni  ·  Bloke: Nova vas 41–65  ·  Sv. Vid: Sv. Vid
Romanje v Medžugorje

4. VELIKONOČNA NEDELJA

nedelja dobrega pastirja
NED 26

8.30
8.30

10.00

Sv. Trojica
Fara
Sv. Jurij

Vida Pirman
France Ivančič, Runarsko in starši
za sosesko – žegnanje

📖
📖
📖

Ivanka Kuclar, Jerca Žnidaršič
Matej in Diana Drobnič                             � Romanje v Medžugorje
za branje poskrbi soseska

Hozana, dev. PON 27 19.00 Fara
Ema Jernejčič, obl.
v zahvalo (2. namen)

� Romanje v Medžugorje

Peter Chanel, duh. in muč. TOR 28 19.00 Sv. Trojica Frančiškek Tekavec
Katarina Sienska, dev. in c. uč.
† Stanislav Gradišek, žpk.(2019) SRE 29 7.30 Fara Julka Grže, obl. in Ivana Hiti, obl.

Pij V., pp. ČET 30 19.00 Fara Vinko Zidar 19.30–20.30 molitev pred Najsvetejšim, Bloke

Peter in óni drugi učenec sta
šla ven in se odpravila h grobu.
Skupaj sta tekla, vendar je
drugi učenec Petra prehítel
in prvi prišel h grobu.
Sklônil se je in videl povôje,
ki so ležali tam, vendar ni vstopil.
Tedaj je prišel tudi Simon Peter,
ki je šel za njim, in stopil v grob.
Videl je povôje, ki so ležali tam,
in prtič, ki je bil na Jezusovi glavi,
a ne ob povôjih, temveč
posebej zvit na drugem mestu.
Tedaj je vstopil
tudi oni drugi učenec,
ki je prvi prišel h grobu;
in videl je in veroval.
Nista še namreč razumela
Pisma, da mora Gospod
vstati od mrtvih.

(Jn 20,3–9)
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Verska statistika
S svetim krstom smo v občestvo župnije Sv. Vid sprejeli Tinkaro Modic s 
Kremence.

V preteklem obdobju smo se pri Fari poslovili od Franceta Ravljena, pri Sv. Trojici 
od Anice Mramor roj. Levec in pri Sv. Juriju od Frančiške Modic s Kremence in 
od Ljudmile Kovačič z Bečajev.

Naj jih sprejme Kristus, ki jih je poklical, in v naročje Abrahamovo naj jih 
spremijo angeli.

Darovi ob pogrebu
Ob pogrebu Anice Mramor so za svete maše darovali: n.n. 2x. Ob pogrebu 
Alojzija Širaja pa je za sveto mašo darovala družina Grže iz Nemške vasi.

za pokojno Anico Mah: 1 maša od Fani Zabukovec.

Bog povrni!

Sveto velikonočno tridnevje in Velika noč
• se začne na veliki četrtek. Dopoldan, ob 9ih bo v stolni cerkvi sv. Nikolaja v 

Ljubljani začetek krizmene maše, na kateri se zberemo duhovniki iz vse 
nadškofije. Pri maši bo nadškof blagoslovil sveta olja: krstno, bolniško in posve-
tl sveto krizmo. Kdor ima možnost priti h krizmeni maši je seveda povabljen in 
dobrodošel! Zvečer pa bodo po župnijah potekale maše velikega četrtka, pri 
katerih se spominjamo ustanovitve evharistije, postavitve duhovništva in 
Jezusovega naročila ljubezni. Po maši je po običaju prenos Najsvetejšega iz 
tabernaklja v "ječo", kar nakazuje Jezusovo aretacijo in na čas, ko je čakal na 
zaslišanje. Po maši ste povabljeni, da ostanete še nekaj časa z Jezusom, ki se je 
v molitvi izročil Očetu: "Ne moja, ampak tvoja volja naj se zgodi." 

• Veliki petek je dan Jezusovega trpljenja in smrti, česar se spominjamo tudi s 
strogim postom. Ob 15ih, uri Jezusove smrti, ste vabljeni v župnijsko cerkev pri 
Fari k molitvi križevega pota. Zvečer pa se udeležimo obredov velikega petka. 
Ta dan naj bo dan spoštljivega zadržanja in svete tihote. Na to nas opozarjajo 
tudi zvonovi, ki utihnejo že na veliki četrtek po slavi. 

• Tudi velika sobota je do aleluje na vigilijo še dan svete tihote. Zjutraj bomo 
blagoslovili velikonočni ogenj, ki ga ponesete po domovih.

• Blagoslov ognja na veliko soboto kaže na zmago svetlobe nad temo, milosti nad 
grehom, ljubezni nad sovraštvom. Z njim prosimo Boga naj nas popolnoma prenovi 
in v nas vžge ogenj ljubezni, da bi tako velikonočni prazniki obrodili obilo sadov.
(Rimski obrednik, Blagoslovi) Na veliko soboto bomo velikonočni ogenj 
blagoslovili: pri Fari ob 6ih, pri Sv. Trojici in pri Sv. Vidu ob 7ih. 

• Velikonočna jedila v domu in družini ustvarjajo "božje okolje" in so podoba 
velikonočne večerje, ki jo je Jezus obhajal s svojimi učenci in hkrati podoba daritve 
sv. maše – velikonočne gostije, na katero smo vsi povabljeni. Velikonočna jedila 
zato uživamo v miru in medsebojnem razumevanju. (Rimski obrednik, Blagoslovi)
Velikonočna jedila bomo blagoslavljali po naslednjem urniku: V župniji Sveti 
Vid: Osredek ob 9ih, Sv. Vid ob 10ih, Sv. Jakob ob 11ih, Sv. Jurij ob 12ih in Sv. 
Andrej v Otavah ob 13ih. V župniji Bloke bodo blagoslovi: v Velike Bloke ob 
7.45; pri Fari ob 10.00, 12.00 in 15.00; v DSO Nova vas ob 16.00; v župniji Sv. 
Trojica: ob 14.00. Ob prihodu v cerkev za blagoslov jedil je prav, da pridemo 
tudi pred božji grob (v župnijskih cerkvah, sicer pridite posebej kadarkoli čez 
dan) in s tiho molitvijo, ali samo v spoštljivi tihoti počastimo umrlega Jezusa. 
Tudi ta dan je zelo primerno, da ga preživimo v duhovni naravnanosti velike 
sobote, v sveti tihoti, notranji zbranosti, v zmernosti v hrani, pijači, izogibajmo 
se težjim delom z delovnimi stroji.

• Zvečer se v mraku (zato začnemo ob 20ih) začne velikonočna vigilija s slavjem 
luči. To je noč, ko v molitvi, premišljevanju najpomembnejših odrešenjskih 
dogodkih  in ob petju pričakujemo Kristusov prehod iz smrti v življenje. Po 
tretjem berilu bo po dneh postnega časa ponovno zazvenela "Slava", zazvonili 
bodo zvonovi, prižgale se bodo vse luči, ki bodo nakazovale svetlobo 
Kristusovega vstajenja, zopet bomo zapeli Alelujo in se spomnili svojega krsta. 
Pri Sv. Vidu boste slavje zaključili z velikonočno procesijo, zato se obredi 
začnejo že ob 19ih. Ne pozabite pravočasno pripraviti bander. V ostalih 
župnijah pa bomo Jezusovo vstajenje razglasili s procesijo na velikonočno 
jutro. Procesija mora biti čim bolj zgodaj, zato bomo pri Sveti Trojici obred 
vstajenja začeli ob 6.30. uri. (pri Fari ob 7-ih) Po praznovanju Jezusovega 

Želim vam globoko doživeto obhajanje Velike noči! 
župnik

vstajenja doma uživamo blagoslovljene velikonočne jedi.
• Velika noč je največji praznik zato je "podaljšan" na osem dni, kar imenujemo 

velikonočna osmina. Vabljeni ste k svetim mašam, posebno še na velikonočni 
ponedeljek in v nedeljo po veliki noči, ki se imenuje "bela nedelja" in tudi 
"nedelja Božjega usmiljenja". 

• Pri vseh obredih pričakujem številčnejšo udeležbo. Posebej pričakujem 
udeležbo veroučencev, skupaj s svojimi starši. Ministranti boste imeli posebne 
vaje, za katere se bomo dogovorili. 

Kaj praznujemo v dneh svetega tridnevja?

Veliki četrtek je spomin praznovanja 
velikonočne pashe, ki jo je Jezus 
praznoval skupaj s svojimi učenci. 
Dopoldan so po stolnicah krizmene 
svete maše, ko se ob svojem 
krajevnem škofu zberejo vsi duhovniki 
in obnovijo svoje obljube celibata ter 
pokorščine škofu. Pri tej maši škof 
posveti sveta olja: krstno, bolniško in 
krizmo (ki se uporablja pri birmi). 
Zvečer Cerkev praznuje slovesno 
večerno mašo velikega četrtka. Na 
poseben način se uresničuje zadnja 
večerja, ki jo je Jezus obhajal s svojimi 
apostoli. Ta večer je bila postavljena 
evharistija oziroma maša, ki je 
velikonočni zakrament Jezusovega 
Telesa in Krvi (»To je moje telo […] To 
je moja kri«). Apostoli so bili po 
Jezusovih besedah »To delajte v moj 
spomin« poklicani, da nadaljujejo in v 
Jezusovem imenu posvečujejo kruh in 
vino v njegovo Telo in Kri. S tem so 
sprejeli zakrament mašniškega 
posvečenja oziroma duhovništva. V 
znamenje svoje neizmerne ljubezni in 
ponižnosti je Jezus tisti večer svojim 
učencem umil noge, kar je bilo sicer 
opravilo najnižjega služabnika. S tem 
je dal zgled, da bi tudi mi tako delali. 
Celotno bogoslužje je razdeljeno v štiri 
dele: začetni obred in besedno 
bogoslužje; umivanje nog; ev-
haristično bogoslužje; prenos Najsve-
tejšega v stranski oltar (v ječo).

Veliki petek je dan spomina Jezusove 
smrti. Po nedolžnem so ga obsodili in 
pribili na križ. Tega dogodka, ki je izraz 
krutega in nesmiselnega človekovega 
sovraštva ter obenem dokaz 
vseodpuščajoče Božje ljubezni, se 
spominjamo pri posebnih obredih. Ta 
dan nikjer na svetu ni svete maše, ker 
se spominjamo Jezusovega trpljenja in 
zasramovanja v ječi, njegove poti na 
Kalvarijo ter strašne smrti na križu. 
Maša, ki je izraz praznovanja, bo 
obhajana šele takrat, ko se bomo 
spominjali, da se Jezusova pot ni 
končala v grobu, ampak se nadaljuje z 
njegovim vstajenjem od mrtvih. 
Obredi velikega petka imajo tri dele: 
opravilo Božje besede s slovesnimi 

petimi prošnjami; češčenje križa; 
obhajilo. Veliki petek kristjani skušamo 
preživeti v tihi molitvi, postu in 
hvaležnosti Bogu za odrešenje, ki nam 
vedno znova omogoča odpuščanje 
naših grehov.

Velika sobota se začne z blagoslovom 
ognja, ki je simbol zmage nad temo, 
milosti nad grehom, ljubezni nad 
sovraštvom. Ob tem prosimo Boga, 
naj nas popolnoma prenovi in v nas 
vžge ogenj ljubezni, da bi velikonočni 
prazniki obrodili sadove tudi v našem 
življenju. K blagoslovu nesemo 
velikonočna jedila, ki jih na 
velikonočno jutro zaužijemo v krogu 
družine. S tem v naših domovih 
ustvarjamo »Božje okolje«, da bi tudi 
mi drug drugemu znali odpuščati ter 
živeti v miru in medsebojnem 
razumevanju. V župnijski cerkvi na 
veliko soboto obiščemo Božji grob in 
se v molitvi ustavimo ob njem. Božji 
grob dramatično ponazarja dogodke 
velikega petka in velike sobote. Ob 
grobu premišljujemo Jezusovo 
trpljenje in njegovo smrt ter mislimo 
tudi na vse trpeče in umirajoče doma 
in po svetu. Premišljevanje se ne konča 
ob grobu in dogodkih velikega petka, 
ampak se nadaljuje v velikonočnem 
jutru, ko je Križani vstal od mrtvih. 
Tako se naša žalost spreminja v veselje 
in upanje, da bomo tudi mi skozi 
trpljenje prišli v večno življenje. Po 
sončnem zahodu se začne 
praznovanje velikonočne vigilije, ki že 
predstavlja slovesno praznovanje 
Jezusovega vstajenja. Velikonočna 
vigilija ima štiri dele: slavje luči; 
besedno bogoslužje; krstno 
bogoslužje med katerim katehumeni 
prejmejo sveti krst; evharistično 
bogoslužje.

Velika noč je praznik veselja in upanja. 
Veselje kristjani izražamo z vzklikom 
aleluja, ki izhaja iz hebrejskih besed 
hallelu in Yah, kar pomeni: slavite 
Jahveja, to je Boga. Alelujo pojemo 
pred evangelijem, ki je veselo 
oznanilo. Aleluja je star bogoslužni 
vzklik v čast in hvalo Jahveju, ki se 

pogosto nahaja na začetku in na koncu 
psalmov.

Veselje ob veliki noči je težko izraziti z 
eno samo besedo, zato se beseda 
aleluja večkrat ponavlja kot refren. 
Pred največjim Jezusovim čudežem, 
vstajenjem od mrtvih, človeške 
besede ne zadoščajo. Petje aleluje je 
podobno vriskanju planinca v gorah, ki 
se na tak način veseli čudovitega 
sončnega vzhoda. Občutij srca ne iz-
pove z besedami, ampak jih izrazi z 
vriskanjem. Podobno se zgodi 
kristjanu: ob pogledu na Sonce – 
Jezusa Kristusa, ki je vzšlo nad temo 
velikega petka, ne najde pravih besed. 
Ostane mu samo jecljajoča, začudena, 
vesela aleluja.

Staro ime za veliko noč je pasha, ki 
pomeni prehod v Božje mesto, na 
čigar ulicah se poje aleluja (prim. Tob 
13,18). Pride ura, ko bo tudi v temine 
našega življenja posijalo neminljivo 
sonce in bomo peli večno alelujo.

Na velikonočni ponedeljek želimo 
kristjani utrditi našo vero v vstalega 
Jezusa tako, da veselo novico o 
vstajenju delimo s prijatelji in se skupaj 
z njimi veselimo. Kakor sta učenca na 
poti v mesto Emavs razpravljala o 
Kristusovem vstajenju in ga 
prepoznala po lomljenju kruha, tako 
smo kristjani povabljeni, da živimo 
veliko noč v vsakdanjem življenju s 
spominjanjem na zmago življenja.

V 3. ali 4. stoletju se je med kristjani 
razširila navada, da so velike praznike 
razširili na več dni. Tako tudi mi 
obhajamo velikonočno osmino, ki je 
en sam “danes” velike noči, 
raztegnitev radosti velikonočnih 
skrivnosti. Sprva je bil ta čas posvečen 
predvsem t. i. mistagoškim pridigam 
za novokrščene, s katerimi jim je škof 
ponudil liturgično razlago tega, kar so 
obhajali v velikonočni vigiliji. 
Novokrščeni so se vsak dan zbirali pri 
bogoslužju, kjer so prejeli sveto 

evharistijo ter ves teden nosili bela, 
krstna oblačila. Prav zato se je osmega 
dneva po veliki noči prijelo ime bela 
nedelja, saj so takrat novokrščeni 
odložili bela oblačila.

Nedelja Božjega usmiljenja
Sveti papež Janez Pavel II. (papež: 
1978–2005) je 30. aprila leta 2000 na 
nedeljo po veliki noči, razglasil poljsko 
redovnico Favstino Kowalsko za sve-
tnico ter ob tej priložnosti določil, da 
se bo prva nedelja po veliki noči 
»odslej v vsej Cerkvi imenovala nedelja 
Božjega usmiljenja.«
Papež se je pri tem oprl na javno 
razodetje, posebej na Božjo besedo te 
nedelje, ki nazorno govori o Božjem 
usmiljenju, povod pa je bilo Jezusovo 
razodetje sestri Favstini: »Hči moja, 
govori vsemu svetu o mojem neiz-
mernem usmiljenju. Hočem, da je 
praznik Božjega usmiljenja zatočišče 
vseh duš, pribežališče vseh grešnikov. Ta 
dan bom razodel polnost svojega 
usmiljenja.
Kdor bo ta dan opravil sveto spoved in 
prejel sveto obhajilo, bo dobil popolno 
odpuščanje grehov in kazni za grehe. Naj 
se nihče ne boji priti k meni, čeprav so 
njegovi grehi še tako veliki. Hočem, da 
praznik mojega usmiljenja slovesno 
obhajate prvo nedeljo po veliki noči. 
Povej ranjenim ljudem, da se morajo 
zateči k mojemu usmiljenemu Srcu in dal 
jim bom svoj mir.
Preden pridem kot pravičen sodnik, 
pridem kot kralj usmiljenja. Kdor zavrne 
moje usmiljenje, se sam obsodi.«
Povezanost praznika Božjega 
usmiljenja in 2. velikonočne nedelje 
kaže na simbol zveze med 
zakramentom svetega krsta, 
velikonočno skrivnostjo odrešenja in 
Božjim usmiljenjem. S prejemom 
zakramenta krsta so pri 
novokrščenemu odpuščeni in očiščeni 
vsi grehi, kar predstavlja razsežnost 
sprave med Bogom in človekom.

(Povzeto po raznih virih iz spleta.)
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